法第七条の二第一項の規定により、次のとおり告示する。 政治資金規正法 (昭和二十三年法律第百九十四号) 第七条第一項の規定に基づく政治団体の届出事項の異動の届出があったので、徳島県選挙管理委員会告示第八号 同

令和六年一月三十日

政党の支部

徳島県選挙管理委員会委員長 中

田 丑

五 郎

徳島県土地改良支部	自由民主党	阿北地区委員会	日本共産党	正治団体の名称	女台団本の名が
藤原俊信		田 光 男		代表者の氏名	
代表者の氏名		所在地	主たる事務所の	異動事項	
藤原俊信		吉野川市川島町川島一八一		新	異動の
伊澤幸雄		東八 - 一	吉野川市鴨島町西麻植字大	旧	の 内容
八月二十一日	令 和 五 年	十二月十一日	令和五年	異動年月日	

その他の政治団体(政党及び政治資金団体以外の政治団体)

徳島県土地改良政治連盟 藤原俊信 代表者の氏名 藤原俊信 伊澤 幸雄 へ和五年 黒川りか後援会 黒川理佳 ff在地 二 一コーポアーバンIOE 四月三十日 政治団体の名称 代表者の氏名 異動事項 新原俊信 伊澤 幸雄 今和五年 (株子者の氏名) 異動事項 新原俊信 伊澤 幸雄 十二月十三日 (本) 東動年月日 東動年月日					
藤原俊信 代表者の氏名 藤原俊信 代表者の氏名 藤原俊信 伊澤幸雄 黒川理佳 主たる事務所の 阿波市阿波町南柴生九六 - 阿波市阿波町東条 二 五 - 日 - ポアーバン 〇三 一 コーポアーバン 〇三 藤原俊信 代表者の氏名 藤原俊信 伊澤幸雄	徳島			₩	
藤原俊信 代表者の氏名 藤原俊信 代表者の氏名 藤原俊信 伊澤幸雄 黒川理佳 主たる事務所の 阿波市阿波町南柴生九六 - 阿波市阿波町東条 二 五 - 日 - ポアーバン 〇三 一 コーポアーバン 〇三 藤原俊信 代表者の氏名 藤原俊信 伊澤幸雄	土地	IJ		治団	
藤原俊信 代表者の氏名 藤原俊信 代表者の氏名 藤原俊信 伊澤幸雄 黒川理佳 主たる事務所の 阿波市阿波町南柴生九六 - 阿波市阿波町東条 二 五 - 日 - ポアーバン 〇三 一 コーポアーバン 〇三 藤原俊信 代表者の氏名 藤原俊信 伊澤幸雄	改 良 政			体のタ	
藤原俊信 代表者の氏名 藤原俊信 代表者の氏名 藤原俊信 伊澤幸雄 黒川理佳 主たる事務所の 阿波市阿波町南柴生九六 - 阿波市阿波町東条 二 五 - 日 - ポアーバン 〇三 一 コーポアーバン 〇三 藤原俊信 代表者の氏名 藤原俊信 伊澤幸雄	治連	援		称	
原 俊 信 代表者の氏名 藤 原 俊 信 伊 澤 幸 雄田 保 正 氏名					
代表者の氏名 藤原俊信 伊澤幸雄 代表者の氏名 藤原俊信 一コーポアーバン一〇三 代表者の氏名 藤原俊信 (代表者の氏名 一コーポアーバン一〇三 異動事項 新の内容				代表	
代表者の氏名 藤原俊信 伊澤幸雄 代表者の氏名 藤原俊信 一コーポアーバン一〇三 代表者の氏名 藤原俊信 (代表者の氏名 一コーポアーバン一〇三 異動事項 新の内容				者の	
の氏名 藤原俊信 伊澤幸雄 事務所の 阿波市阿波町南柴生九六 - 阿波市阿波町東条 五 - 阿波市阿波町東条 五 - 日 野事項 新原俊信 一コーポアーバン一〇三 国事項 一コーポアーバン一〇三				氏 名	
原 俊 信 伊 澤 幸 雄田 保 正 福 永 保	代表者の氏名	所在地 主たる事務所の	氏名	異動事項	
- P 澤幸雄	藤	二阿	塩		
- 一 コーポアーバン一〇三 旧 容		液 市 呵			
- 一 コーポアーバン一〇三 旧 平 幸 雄		波町			
- 一 コーポアーバン一〇三 旧 平 幸 雄	1音	南柴	正	新 異	
伊 澤 幸 雄		土九六		動	
マーポアーバンー〇三 旧 日 日 日 日 日 日 日 日 日	/ 		方	o	
_		ー 阿 波 コ 市		内	
_		l 阿 ポ 波			
_	雄	アー東	保	旧容	
_		ハー・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・			
(中) (中) (中) (中) (中) (中) (日) (中) (日) (日) (日) (日		〇 五			
7 和 月 和 前 7 日 日 日 日 1 日 日 日 日 1 日 日 日 日	八令月		十 令 -		
	1 和	月 三	月和	動年	
	一五	十 ^四	五	月日	
	日 年	日 年	日 年		

STRHVE for AZAZ

渡部友子

氏名 計責任者の

渡部友子

遠

藤祐

美

十二月二十一日